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EXEMPLAR N9 i

ATA DA CENTtSIMA SEXAGtSIMA (160a.)
REUNiÃO DA cOMISSÃo DELIBERATIVA
DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NU
CLEAR. REALIZADA EM i6 DE JULHO DE
1964. COM INfCIO J..S 9:30 HORAS•

•Aos dezessej.s dias do mes de julho de mil novecentos e sessenta e qu.!;

. -tro" as nbve horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Comissao Nacional de Ener-

gia Nuclear, à Avenida Almirante Barroso. número oitenta e um, segundo andar, a CeE:

téslma Sexagésima (160a.) reunião da COMISSÃO DELIBERATIVA da COMISSÃO NACIO

NAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do Professor LUIZ CINTRA DO PRA-

DO, com a presença dos Senhores Membros, Professor FRANCISCO DE ASSIS MAGA-

LHÃEs GOMES. Professor JONAS CORREIA SANTOS e o Doutor LUIZ RENATO CAR

NEffiO DA SILVA CALDAS. estando ausente o Professor FRANCISCO JOÃO HUMBER-

TO MAFFEI. por motivo de saúde. SITUAÇÃO DOS CONTRATADOS DA C. N. E. N. EM

FACE DA LEI N9 4. ~5 - Na hora do expediente o Senhor Presidente comunicou à c. D.

• •que havia recebido do Diretor do Instituto de Energia Atomica, Doutor Romulo Ribeiro

Pierani" um Telex no qual o referido Diretor solicitava à c. D., que houvesse por bem

examinar a situação das normas de contratação da CNEN em face da lei n9 .4.345. Ma-

nifestava o Doutor Pieroni a opinião de que.. em conformidade com a lei atual.. os contr~

tos que estavam em vigor haviam sido nulificados e que haveria necessidade de se esta-
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belecerem novas noI:Inas contratuais. A C. D. decidiu que o assunto fôsse entregue •a

i
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Procuradoria Jur[dica para estudo e parecer a~fim de, eventualmente, serem tomadas

as providências cab[veis para o caso. coNVÊNIO ENTRE A CNEN E O INSTITUTO DE

PESQUISAS RADIOATIVAS - O assunto foi objeto de parecer do Professor Magalhães

Gomes. A C. D. decidiu aprovar que se retomem as conversações para o estabeleci-

mento do Convênio em questão. Com relação a êste tópico, o Senhor Presidente comtl



DELIBERATlVAATA DA CENTfu;IMA SEXAGtSIMA (160a,) REUNIÃO DA COMISSÃO

DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR. REALIZADA EM 16 de JULHO DE

1964, COM INícIO M; 9:30 HORAS.

Senhor Presiden~e comunicou à c. D. que havia sido procurado pelos Professôres Mar-

ceIo KleiÍl Teixeira e Jayme Ferreira da Silva Junior~ respectivamente Diretor e Prole,!

Uva das novas negociações uma vez que a Última minuta de proposta para o estabeleci-

ser da Escola de Engenharia da Universidade de Minas Gerais, para confronto de pontos

-citado. LABORATÓRIO NACIONAL DE MINtRIOS - O assunto foi objeto de longo p~

pondida pelo Senhor Presidente transmitindo as informações contidas no parecer supra-

referente

recer do Professor Magalhães Gomes. A C. D. tomou ciência do parecer, porém, de-

Econômico do Estado de Minas Gerais, Doutor Celso Mello de Azevedo, a qual será res

ZIDAS MINERAIS DO E8-TADO DE MINAS GERAIS - O assunto em questão,

de vista sôbre o assunto. Por sugestão do Senhor Presidente a C. D. resolveu não fazer

•
de Engenharia da Universidade de Minas Gerais. PROSPECçAO E AVALIAÇÃO DE JA

mento do Convênio, preparada pela CNEN, havia sido recusada pela Direção da Escola

aprovado pela C. D. . Trata-se de uma consulta do ex-Secretário do Desenvolvimento

ao processo n9 0157/fJ4 foi objeto de parecer do Professor Magalhães Gomes, o qual foi

nenhuma gestão oficial. reconhecendo que na conjuntura atual caberia ao 1. P. R. a inici.,!
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cidiu que a execução do Convênio, assinado entre a CNEN e o Govêrno de Minas Gerais

a 19 de março de 1964, ficaria em suspenso até que a atual Administração tivesse máis

tempo para estudar cuidadosamente o problema, uma vez que na opinião do Professor

Jonas Correia Santos, do Doutor Luiz Renato Caldas e do Senhor Presidente o assunto do

Convênio foge aos objetivos da CNEN. O Senhor Presidente acrescentou que recebera
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informação de haver chegado um expediente ao Itamaraty, enviado pelo Representante

,d)
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ATA DA CENTtsIMA SEXAGtSIMA (160a.) REUNIÃO DA COMISSÃO DELIBERATIVA

DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, REALIZADA EM 16 DE JULHODE

1964, COM INíCIO ÀS 9:30 HORAS.

Representante Residente do Brasil junto a A. l. E:A., sôbre êste assunto; Êste expe-

diente constitui, na opinião do Senhor Presidente. um motivo a mais para que se adie.

MENTü - A sessão foi encerrada às 12: 15 horas e para constar foi lavrada a presente

Ata que, após julgada conforme. vai assinada pelo Senhor Presidente e pelos Senhores 

Membros presentes. ~vo..L. ~M~ -v.. :u.- r -I~~.
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ENCERRA

(Original) - Livro de Atas
(Cópia ) - Presidente da CNEN
( 11 ) _ Prof. Francisco João Humberto Maffei
( 11 ) _ ProL Francisco de Assis Magalhães Gomes
( 11 ) _ Pro!. Jonas Correia Santos
( " ) - Dr. Luiz Renato CarneIro da Silva Caldas
( 11 ) _ Presidência da CNEN

DISTRIBUIÇÃO:

•

Ex: Dl 
Ex: 02 
Ex: 03
Ex: 04 
Ex: 05 
Ex: 06 
Ex; 07 -
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por algum tempo. a decisão final sôbre a execução ou não do convênio.
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